

Офис генерального прокурора Калифорнии отказался присоединиться к иску Илона Маска против компании OpenAI, создателя ChatGPT. В опубликованном письме ведомство заявило, что не видит, каким образом иск Маска служит общественным интересам штата.

Маск, один из основателей OpenAI, сейчас находится в конфликте с другим сооснователем, Сэмом Альтманом, нынешним руководителем компании, по поводу ее будущего. OpenAI планирует упразднить свой некоммерческий совет в качестве контролирующей структуры в обмен на значительную долю в капитале. Маск в своем иске утверждает, что это угрожает некоммерческой миссии компании, и просил штат присоединиться к судебному процессу.

Генеральный прокурор заявил, что Маск не предоставил достаточных доказательств того, что присоединение штата к иску принесет пользу обществу. Более того, по мнению ведомства, Маск, по-видимому, хочет использовать благотворительные активы OpenAI в своих собственных целях. В феврале консорциум под руководством Маска сделал необязательное предложение о поглощении OpenAI на сумму 97 миллиардов долларов.

Офис генерального прокурора Калифорнии также должен будет одобрить предложенный OpenAI переход к коммерческой структуре, поскольку компания базируется в Калифорнии.